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1 Q1 What was the percentage of your
attendance in the course? 4 1
1 1. 100-90% 422 4 3.8 3.8
2 2. 80-70% 79 3
3 3. 60-50% 11 2
4 4. Less than 50% 9 1
521
2 Q2 What was the percentage
of your punctual attendance in the course? 4
1 1. 100-90% 414 4 3.8 3.8
2 2. 80-70% 87 3
3 3. 60-50% 11 2
4 4. Less than 50% 6 1
518
3 Q3 You actively participated into the course. 4
1
1 1 (Strongly Agree) 235 4 3.3 3.4
2 2 (Agree ) 229 3
3 3 (Disagree) 48 2
4 4 (Strongly Disagree) 9 1
521
4 Q4 You communicated with the
lecturer(s) by asking some questions or other in the course. 4 1
1 1 (Strongly Agree) 174 4 3.1 3.2
2 2 (Agree ) 233 3
3 3 (Disagree) 86 2
4 4 (Strongly Disagree) 26 1
519
5 Q5 You made good preparations about the course.
4 1
1 1 (Strongly Agree) 184 4 3.1 3.1
2 2 (Agree) 209 3
3 3 (Disagree) 100 2
4 4 (Strongly Disagree) 26 1
519




6 Q6 You made reviews well about the course. 4 1

1 1 (Strongly Agree) 157 4 3 3
2 2 (Agree ) 214 3
3 3 (Disagree) 130 2
4 4 (Strongly Disagree) 20 1
521
7 Q7 The objective,
contents, criteria for the grades were appropriately shown in the syllabus or other. 4 1
1 1 (Strongly Agree) 238 4 3.4 3.4
2 2 (Agree ) 252 3
3 3 (Disagree) 22 2
4 4 (Strongly Disagree) 7 1
519
8 Q8 The actual contents in the lessons were
corresponding to those in the syllabus. 4 1
1 1 (Strongly Agree) 243 4 3.4 3.4
2 2 (Agree ) 257 3
3 3 (Disagree) 12 2
4 4 (Strongly Disagree) 8 1
520
9 Q9 The number of lessons was appropriately
maintained. 4 1
1 1 (Strongly Agree) 222 4 3.3 3.4
2 2 (Agree ) 254 3
3 3 (Disagree) 34 2
4 4 (Strongly Disagree) 7 1
517
10 10 Q10 The contents was appropriate in
terms of difficulty. 4 1
1 1 (Strongly Agree) 198 4 3.3 3.3
2 2 (Agree ) 275 3
3 3 (Disagree) 39 2
4 4 (Strongly Disagree) 8 1
520
11 11 Q11 You had already learned the necessary
prior knowledge before the course. 4 1
1 1 (Strongly Agree) 173 4 3.1 3.1
2 2 (Agree ) 262 3
3 3 (Disagree) 71 2
4 4 (Strongly Disagree) 15 1
521




12 12
Q12 You would like to study the academic field related with the course by being intellectually stimulated.

4 1
1 1. (Strongly Agree) 188 4 3.2 3.3
2 2. (Agree ) 260 3
3 3. (Disagree) 56 2
4 4, (Strongly Disagree) 17 1
521
13 13 Q13 The course was useful for you. 4 1
1 1. (Strongly Agree) 233 4 3.3 3.5
2 2. (Agree) 243 3
3 3. (Disagree) 33 2
4 4, (Strongly Disagree) 12 1
521
14 14 Q14 The
blackboard, audio-visual and/or IT equipments were effectively used in the case (if applicable).
4 1
1 1 (Strongly Agree) 212 4 3.3 3.4
2 2. (Agree ) 260 3
3 3. (Disagree) 35 2
4 4, (Strongly Disagree) 13 1
520
15 15 Q15 The
textbook and/or other handouts were useful for you to understand the contents in the course.
4 1
1 1 (Strongly Agree) 221 4 3.3 3.4
2 2. (Agree ) 253 3
3 3. (Disagree) 36 2
4 4, (Strongly Disagree) 11 1
521
16 16 Q16 It was easy for you to take notes in the course.
4
1 1 (Strongly Agree) 174 4 3.1 3.3
2 2. (Agree ) 258 3
3 3. (Disagree) 73 2
4 4, (Strongly Disagree) 17 1
522
17 17 Q17 It was easy for you to hear the lecturer’s
voice and the manner of speaking. 4 1
1 1 (Strongly Agree) 240 4 3.4 3.5
2 2. (Agree ) 245 3
3 3. (Disagree) 27 2
4 4, (Strongly Disagree) 8 1
520







